

出租沧州开发区附近土地和厂房
工业用地,有证,土地面积25亩,有6000多平方米和3000多平方米的车间各一个、3000多平方米办公用房、独立宿舍和门卫,接手就可使用,水电齐全,独立变压器。地理位置优越,出入方便。价格面议,非诚勿扰。**联系电话:17832876666、15720242222**

美英为何空袭胡塞武装?

转移焦点“敲山震虎”

当地时间12日凌晨,也门境内胡塞武装在首都萨那等地的目标遭到美国和英国的军事打击,美国、英国和胡塞武装方面均予以证实。胡塞武装表示,美英两国将为此“付出沉重代价”。以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)去年10月爆发新一轮冲突后,胡塞武装表示将袭击所有关联以色列的船只。美英为何选择在此时对胡塞武装发动军事打击?这与当前中东地区紧张局势有何关系?

美英两国和也门胡塞武装怎么说

美国总统拜登在美国东部时间11日发表声明说,美军对胡塞武装在也门境内的多个目标进行了打击。英国参与了打击行动,澳大利亚、巴林、加拿大和荷兰提供了支持。他说,打击行动是“对胡塞武装持续袭击往来红海水域国际商船的直接回应”,包括9日“针对美国船只”的袭击。如有必要,美国将采取进一步措施。

英国首相苏纳克在当地时间12日凌晨证实,英国空军对也门境内胡塞武装军事设施发动了“针对性打击”。“尽管国际社会一再警告,胡塞武装仍继续在红海发动袭击,包括本周针对

英国和美国军舰的袭击。这不能容忍。”

据胡塞武装控制的萨巴通讯社12日报道,美英两国战机当天凌晨空袭了胡塞武装位于也门首都萨那、西部红海城市荷台达和北部萨达省的多处设施。胡塞武装说,美英两国的空袭是“大规模侵略行为”,美英两国将为此“付出沉重代价”。

美英缘何打击胡塞武装

分析人士认为,美英选择在此时对胡塞武装发动军事打击,与当前中东地区紧张局势有密切关系。新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过2.3万名巴勒斯坦人死亡。美国则在靠近以色列的地中海东部水域部署航母打击群,还多次在联合国安理会否决有关呼吁巴以立即停火的决议。美以的上述做法遭到世界上多数国家批评。

美英打击胡塞武装,表面是对胡塞武装在也门附近海域袭击关联以色列的船只进行报复,“为国际航行安全保驾护航”,迫使胡塞武装“有所收敛”,实则意在转移国际关注焦点,压低国际社会对美国毫无底线偏袒以色列的批评声浪。

此次军事打击早有征兆。近



这是1月12日在也门首都萨那拍摄的空袭后的爆炸画面

日,美国拉拢其盟友,试图拼凑“联合舰队”,想在也门附近海域“保护”来往商船,但未获各方积极回应。因此,美英对胡塞武装动手,还有挽回面子的目的。

此次军事打击背后,还隐藏着美英两国的一个目的,那就是“敲山震虎”。

要敲打的“山”,是胡塞武装,而要震慑的“虎”,则是被美

国指控向胡塞武装提供军事和政治支持的伊朗。在红海水域发生商船遭到胡塞武装袭击后,美国公开表示,由于同胡塞武装关系密切,伊朗“应为这些袭击承担责任”。

军事打击能否取得美英预期效果

胡塞武装原本是活跃于也门北部带有部落民兵色彩的地方武装,2014年9月,胡塞武装夺取首都萨那,后又占领也门南部地区,迫使总统哈迪前往沙特阿拉伯避难。2015年3月,沙特等国针对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。多国联军占有军事优势,但战事持续数年,收效不大。

在内战中逐渐壮大的胡塞武装,不仅在沙特领导的多国联军的数年军事打击中生存下来,还发展成为能影响地区局势的一方力量,不会因为美英两国一场空袭遭受重创。未来,不排除胡塞武装发动更多袭击以报复美英的可能性。

分析人士指出,本次空袭再次表明,美国等西方国家在中东地区依然缺乏足够耐心与理智,不用非军事手段解决矛盾,只想诉诸武力压倒对手,维持其在该地区的强势地位。

据新华社

女子继承2500万欧元遗产

不知怎么花 海选50人帮忙出主意

奥地利一名女子在继承了2500万欧元(约合人民币1.9亿元)遗产后,决定通过“海选”邀请50人来帮她“重新分配”这笔巨额财富。

这位名叫玛琳·恩格尔霍恩的女子居住在奥地利维也纳,她今年31岁,是德国化工巨头巴斯夫创始人弗里德里希·恩格尔霍恩的后裔。作为家族成员,2022年,玛琳从过世的祖母那里继承了巨额遗产,但她自己却一直不认可这种“不劳而获”,早就

希望将90%的遗产捐出去。

资料显示,巴斯夫成立于1865年,是全球最大的化工企业之一,总部位于德国路德维希港。2022年,巴斯夫实现销售额873亿欧元(折合人民币6401.01亿元),同比增长11.1%;不计特殊项目的息税前收益69亿欧元(折合人民币505.92亿元),同比下降11.5%;净利润负6.27亿欧元(折合人民币45.97亿元),同比减少111.4%。

据报道,奥地利是欧洲少

数废除遗产税的国家之一。为了更好地分配这笔遗产,玛琳决定随机向奥地利人发送邀请函,从1万名16岁以上的奥地利人中“海选”出50人,再加上15名替补人选,成立所谓“良好再分配委员会”,共同商议如何更好地花掉这2500万欧元。玛琳表示,“毕竟很多人还在努力打工维持生计,赚个1欧元都得交税,我认为这是政治的失败。”

据《环球时报》

普京谈健身心得:

每天至少锻炼两小时

在与当地民众会面时,普京表示,应当每天锻炼身体,保持健康。普京称自己每天至少锻炼两小时,平时还会去健身房、游泳馆,运动后还会去淋浴。他指出:“应将体育锻炼融入生活,不一定非要锻炼两小时,1小时或半小时也行。”普京表示,有多少人坚持锻炼,这是社会发展的重要指标之一。并从经济角度解释,强身健体能减少生病概率,节省支出。普京称,

虽然全俄罗斯经常锻炼的人数不断增长,但尚未达到目标,自己作为领导人仍要为此努力。

此外,普京还谈到了自己的职业之路,称自己的履历众所周知,一路做过特工、文职、经济工作。有俄罗斯网民称,普京总统有着令人羡慕的强壮体魄,这与他工作之余经常锻炼密不可分。

据《环球时报》

内蒙古羔羊肉 肉质好 味鲜美

进入冬季,最不能错过的美味就是涮羊肉了。鲜嫩的羊肉,用清汤去涮,带出羊肉的原汁原味,涮一下,赶快捞出蘸上调好的酱,光是想想就已经醉得不行了。

自名优特产品展销中心启动“我在草原有只羊”项目以来,订购的读者品尝到了味道鲜美的内蒙古羊肉,好评声不断。

内蒙古是天然的草场,其中锡林郭勒草原是中国四大无污染原生态草原之

一。这里羊肉鲜美是因为羊没有人工喂养,食用的都是零污染的野菜等,喝的都是天然水,吃饱了都在草原溜达。为此,锡林郭勒羊也俗称“溜达羊”。

名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目,是与锡林郭勒盟草原蒙誉牧业有限责任公司合作的。这款内蒙古羊肉,肉源精选生长在纯净天然、无污染的锡林郭勒盟的羊,180天成长期,吃矮草、沙葱,喝清泉长大;肉类的营养成分高,肉质上

乘,营养丰富,肉质鲜嫩口感好,无膻味,富含钙铁等多种矿物质和人体所需的营养,是人们日常生活之佳品。

目前,这款味道鲜美的内蒙古羔羊肉正接受订购。市民朋友们如果想吃这种正宗的内蒙古羊肉,可拨打电话预订。

本次特推出一款优惠套餐,每箱320元,包括:羔羊前大腿2斤、羔羊后大腿2斤、羔羊肉龙骨2斤、羔羊后腿子2斤、羔羊排2斤。



沧州日报社·名优特产品展销中心

地址:运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市(老华泰十字路口往北50米)

沧州日报社·全媒体融合发展交流中心 预订电话:15732725739 18931777908

乘车方案:乘坐1路、29路、138路、158路公交车在沧州市人大站下车即可到达。

微信订购

扫描二维码进群

